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Crout n36aBUTEL €€ OT KOpaJljla COBpEMEHHBIMU MeToOuKaMu. Eciu puGuIuT GyHKIKAY TOYKYU OyneT
BO3pacTaTh el IPO3UT Ouaii3 HECKOJIBKO pa3 B HEAeIio(UTo MO3BOJIUT IPOKUTh HECKOJIBKO JIET
IoCcJie 0TKa3a opraHa). [lepecafiky B BallleM clTydyae HUKTO He chefaeT. [lepecagky BHIIOTHSIOT
TOJIBKO IIPU OTCYTCTBUY IOUeK OO0 Npu He(pyHKIMOHUPOBAHUY €JUHCTBEHHOMN, a He 0 BallleMy
JKeJaHUIO(IlepecaxkeHaHs IT0YKa TakK ke QyHKIIMOHUPYET He BCIO KH3Hb @ HECKOJIBKO JIET ¥ TO Ha
¢dhoHe MPHUEMOB ITOCTOSTHHO ITPerapaToB MOaBIAIONINX UMYHHEIN cTaTyc). [IouKa cCKopee BCETO
OTKaXeT He B OJIMH IIPeKPacCHHIbIM IeHb a BCE OyeT IPorpeccupoBaTh MENJIEHHO. YUUTHIBAS €€
BO3pPacCT PEKOMEHAYIO el BEIIOIHEHNEe IePKYTaHHOU He(POIUTONanakCuu 1u60 OTKPLITOM onepaluu
KaK aJbTepHaTUBLIM MeToH. Ecnu y Bac B ropofie CIPaBATCA C 3TUM OIEeppPUPYUTECh TaM. Ecniu HeT To
B MOCKBY, peliuTech I03BOHUTE CAMH.



